
▼図中のKIT以外のパーツ
番号 パーツ名 　
N1 M8　袋ナット × 4
N2 8mm　シーリングワッシャー × 1
N3 8mm　平ワッシャー × 3
N4 M6 × 90　ボルト × 2
N5 シリンダーヘッド ASSY × 1
N6 M6 × 20　ボルト × 2
N7 左側シリンダーヘッドサイドカバー × 1
N8 74.5 × 2.5　O リング × 1
N9 カムチェーン × 1

番号 パーツ名 　
N10 M8 × 22　平ワッシャー付ボルト × 1
N11 カムスプロケット　32T × 1
N12 M6 × 12　ボルト × 1
N13 ストッパープレート × 1
N14 ロッカーアームシャフト（短） × 1
N15 ロッカーアームシャフト（長） × 1
N16 M8　袋ナット × 2
N17 M6 × 20　ボルト × 4
N18 タペットキャップ × 2

番号 パーツ名 　
N19 タペットキャップ O リング × 2
N20 M6 × 14　ボルト × 1
N21 O2 センサーガード × 1
N22 O2 センサー × 1
N23 ロッカーアーム（インテーク） × 1
N24 ロッカーアーム（エキゾースト） × 1
N25 タペットアジャストスクリュー × 2
N26 ロッカーアームシャフトベアリング × 2
N27 10 × 12　ノックピン × 2

番号 パーツ名 　
N28 M6 × 14　ボルト × 1
N29 オイルサーモセンサーガード × 1
N30 オイルサーモセンサー × 1
N31 10mm　シーリングワッシャー × 1
N32 ガイドローラーピポッド × 1
N33 8mm　平ワッシャー × 1
N34 カムチェーンガイドローラー × 1
N35 10 × 12　ノックピン × 2

▲付属していないパーツは基本的にノーマルパーツを再使用します。再使用するパーツに傷、へたり、摩耗等の劣化が著しい場合は新品と交換して下さい。
▲OPマークはオプション設定です。必要な場合、別途ご購入下さい。
▲大容量インジェクターは車両、チューニングレベルにより異なります。I-MAP（オプション）の燃料噴射マップに合致したタイプを使用して下さい。

■シリンダー部のパーツ
※図はグロムのエンジン図を表記しています。一部部品
　の記載は省略しています。

N1
N2

N3

N3

N3

N5

N14

N34

N27

N30

N31

N35

Ｆ2

Ｃ1

Ｃ3

Ｆ1

A1

Ｂ2

Ｂ1 Ｂ3 Ｂ4
Ｃ2

Ｂ4

N16
N15

N13
N12

N17

N18

N11
N10

N19

N22
N21

N20

N4

N23 N25

N17

N18

N19
N26

F3

N24

N25 N26
F3

N9

N29
N28

N33
N32

N8
N7

N6

A2
A3

A4
A3

LIGHT 164/181cc

▼パッキングリスト　グロム（JC61系）　LIGHTボアアップKIT164/181cc

番号 商品コード NO, パーツ名 税込価格 税抜価格 BU164（B） BU164（S） P164 BU181（B） BU181（S） P181
A1 311-1444150 φ 60 シリンダー　（ブラック /164cc 用） ¥9,900 ¥9,000 × 1

311-1444160 φ 60 シリンダー　（シルバー /164cc 用） ¥9,350 ¥8,500 × 1

311-1444250 φ 63 シリンダー　（ブラック /181cc 用） ¥10,450 ¥9,500 × 1

311-1444260 φ 63 シリンダー　（シルバー /181cc 用） ¥9,900 ¥9,000 × 1

A2 771-0900900 アルミバンジョーボルト　M10 × P1.25 ¥880 ¥800 × 2 × 2 × 2 × 2

A3 771-0500999 アルミシーリングワッシャー　10mm ¥110 ¥100 × 4 × 4 × 4 × 4

A4 771-0901800 オイルギャラリー　( シルバー ) ¥2,420 ¥2,200 × 1 × 1

771-0901810 オイルギャラリー　( ブラック ) ¥2,420 ¥2,200 × 1 × 1

B1 351-1432400 φ 60 ピストン　（LIGHT164cc 用） ¥7,150 ¥6,500 × 1 × 1 × 1

351-1432600 φ 63 ピストン　（LIGHT181cc 用） ¥7,150 ¥6,500 × 1 × 1 × 1

B2 352-0006600 φ 60 ピストンリング　（0.8-0.8-1.5） ¥2,200 ¥2,000 × 1 × 1 × 1

352-0006630 φ 63 ピストンリング　（0.8-0.8-1.5） ¥2,200 ¥2,000 × 1 × 1 × 1

B3 353-0001345 ピストンピン 13 × 45 ¥550 ¥500 × 1 × 1 × 1 × 1 × 1 × 1

B4 354-0000130 ピストンピンクリップ 13mm ¥55 ¥50 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2

C1 961-1432310 ヘッドガスケット　（φ 60） ¥1,210 ¥1,100 × 1 × 1 × 1

961-1432320 ヘッドガスケット　（φ 63） ¥1,210 ¥1,100 × 1 × 1 × 1

C2 962-1432300 ベースパッキン ¥440 ¥400 × 1 × 1 × 1 × 1 × 1 × 1

C3 70-963-11006 EX ガスケット　（H-06） ¥308 ¥280 × 1 × 1 × 1 × 1

F1 300-1432000 ハイカムシャフトタイプ 1 ¥10,780 ¥9,800 OP OP OP OP

300-1432010 ハイカムシャフトタイプ 2 ¥12,100 ¥11,000 OP OP OP OP

F2 403-9000020 大容量インジェクター　K002（× 1.6） ¥6,600 ¥6,000 OP OP OP OP

403-9000030 大容量インジェクター　K003（× 1.9） ¥8,800 ¥8,000 OP OP OP OP

403-9000040 大容量インジェクター　K004（× 2.6） ¥9,900 ¥9,000 OP OP OP OP

F3 303-1013711 タペットアジャストチタンナット（1 ヶ） ¥880 ¥800 OP OP OP OP

164cc
ボアアップKIT ピストン KIT

181cc
ボアアップKIT ピストンKIT

212-1444150 212-1444160 350-1432400 212-1444250 212-1444260 350-1432600
BU164（Ｂ） BU164（S） P164 BU181（Ｂ） BU181（S） P181

（B）：ブラックシリンダー仕様　（S）：シルバーシリンダー仕様


